

Дефицита на продукты, нефть, газ не будет

Президент Республики Беларусь А.Г.Лукашенко 30 декабря 1999 года принял с докладом премьер-министра Республики Беларусь С.С.Линга.

С.С.Линг доложил главе государства об обеспечении населения продовольствием, сообщает пресс-служба Президента. Президент был информирован, что в настоящее время сняты дефициты практически по всем группам товаров, а запасы продовольствия позволяют поддерживать в дальнейшем существующий сегодня уровень обеспечения населения.

Глава государства оценил состояние потребительского рынка как удовлетворительное и потребовал от правительства не только не допустить ухудшения ситуации с обеспечением населения продуктами питания, но и улучшить его. Кроме того, А.Г.Лукашенко обратил внимание на необходимость поддержки работы обменных пунктов валюты.

Премьер-министр доложил Президенту о ходе выполнения его поручений, данных в ходе совещания по вопросам зимовки скота.

А.Г.Лукашенко было доложено также о ходе выполнения его поручений по обеспечению граждан республики сжиженным газом.

Премьер-министр проинформировал главу государства о ходе подготовительной работы по заключению договора с Газпромом о поставках природного газа в Беларусь в 2000 году. Уже согласованы объемы поставок и вопросы цены.

С.С.Линг проинформировал, что за текущий год задолженность за нефть сокращена наполовину, а за газ — на одну треть.

На встрече был рассмотрен и ряд других вопросов, в частности, глава государства подчеркнул, что должен быть жесточайший спрос с предприятий, имеющих задолженность перед бюджетом.